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o IEAZBREIR

o IERXZINR,

o BEE (Legendre) ZINT,

o tIEKEX (Chebyshev) BIRT,

o Chebyshev ZINH,ELIHE

o FHRYINERZIMA

IR (Hermite) ZIAR

o FIEE/R (Laguerre) SBIAZ
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WER f(z) 5 g(x) TE [a, T p(x) IE3T, EEREHR {on(2) )5, HE

b |
- / p(x)soj(x)m(x)dx:{ 0 Ik

(Sojv 9016)

NER {pn(2)}520 2 [a,

IEAZERETR.

fz), g(x) € Cla, b,

A >0, ji=k

b EFN p(z) ROIERRERER. & Ar =1, FRZNRE
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= AREERINIEAR Z TN

o =AARE& {1, cosz,sin z,cos 2z,sin 27, - - - } J9 [, 7] _ERYIEAZEREN %,
BT
(1,1) =27, (sinkz,sin kz) = (cos kz,coskx) =m, k=1,2,---
5
(cos kz,sin kz) = (1,coskz) = (1,sinkz) =0, k=1,2,--
mRs k,j=1,2,---, A k#j B

(cos kz, cos jx) = (sin kz, sin jz) = (cos kz, sinjz) = 0

on(z) 2 [a, b)) EEIERE a, # 0 B n RS, p(z) 7 [a, b] EIEREL,
AR {p,(2)}° BT p(7) FIERREDR, WFRZ IHINE n RIERZSIA.
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1FAZZ I

o MR 1: 1% {pu(2)} ey A [a, 8] LA p(2) HIERZBIR, H, FRATEX
HAREIE n ZINARRZEZSE, T

{vo(2), p1(2), pa(2), - -, ou(2)}

YapE H, B—EBE, BIRHET P2) € H,,
P(z) = cji05(2)
=0

o MR 2: 18 {vi}iey A [a, b] EF p(z) IERZII, WXS Vp(z) € Hyot,
B

b
(p(2), () = / p(2)p(2) om () ds = 0
Bl ¢, SAAEXRENT n HZIIER.
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IERZ I HIME R

o R 3 (ZUWUBHERR): & {vn}olg A [o,b] EHIN p(o) ERZW, B
BIEESA 1, N

Ont1(2) = (2 — ) on() — Brpn-1() n=0,1,2,...

Hrh
01 =0, o=1, ay= Bwen) g (Pnen)
(9077/7 Son) (@nfla Spnil)
o M 4: 18 {pn}iy A [0, 8] £ p(o) ERBT, W on(2) 7 (a,b) K
B n MRNER.
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Legendre ZINT,

SURIED (1, 1), RO () = 1 B, B {105 o, } ERCHABEIRGST
FRALegendre ZIN:

1 dr n
- Q"n!%( _1)

PQ(.CE) = 1, Pn(ﬂf)

BIRE
2n(2n—1)---(n+1)  (2n)!
27nl ~ 2n(n!)2
%\ |
~ nl d" n

W P,(z) EEINREN 1 B9 Legendre BIRR,.
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632" — 702° + 15z) /8

(2) = (
(2) = (
Py(z) = (352" — 302% + 3) /8
(2) = (
(z) = (2312° — 3152 + 1052° — 5) /16

Legendre polynomials
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o R 2 (F1@M)

o MERE 3 (EHEAT)

(n+1)Ppy1(z) = 2n+ 1)aP,(z) — nPp_1(z), n=1,2,---
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